

女租客晾晒的衣物经常不见,监控发现是被一个女子拿走了  
70岁的房东蹲守多日终于抓到嫌疑人,结果让人大吃一惊

# 长发、短裙、粉色外套 一抬头,竟然是张男人的脸

本报通讯员 徐钰晖 蔡伟华 本报记者 傅颖杰

今年70岁高龄的东阳市南市街道大联村村民严老伯,这几天举动有些反常。

凌晨2点,他不睡觉,却躲在房间里盯着监控,显示屏上的画面是楼梯转角晾晒的一些女性衣物,一连多天,严老伯都在蹲守,似乎在等待着什么……

## 女租客晾晒的衣服 常常莫名失踪

11月1日上午,金华东阳市公安局南市派出所接群众报警称:在南市街道大联村抓到一名偷衣服的小偷。

值班民警迅速出警,赶到现场,只见冷风中,有一名“女子”赤着脚,正冻得瑟瑟发抖,对方身着粉红色短裙,一头披肩长发迎风飞舞,还穿了一件粉色的外套。

民警赶紧将其带到室内,但“女子”一抬头,不禁把民警也给震惊到了,对方原来是个男的。看年纪,也很年轻,而所谓的短裙假发,都是男扮女装而已。

一旁,严老伯开始诉苦了,说为了逮住对方,真是吃了不少苦头。

原来,严老伯是房东,家里的房子主要是

用于出租的,但今年10月初开始,他们这幢楼晾晒的衣服老是莫名其妙失踪,其中,既有严老伯自己家的,也有租客的。

一开始,严老伯也没太在意,毕竟不见的衣服也不值几个钱,以为是租客不小心拿错了,但次数多了之后,严老伯就发现了奇怪的地方,失踪的,全部都是女性衣服。

## 监控里看是个女子 抓到才发现竟是个男人

严老伯于是查了监控,终于发现了可疑的地方,好几次,都是凌晨2点左右,有一名“女子”走进他们家大门,转而在楼梯角拿走晾晒在外面的衣物。

严老伯怒了,他想来个“人赃并获”,于是,每天凌晨,他都不睡觉,专门盯监控。直到11月1日凌晨,那名“女子”终于再次现身。严老伯马上叫醒正在睡觉的儿子,并通知村里的巡防队人过来帮忙抓小偷。

在“女子”正要伸手偷衣服时,被“守候”已久的严老伯和众人当场抓住。

小偷抓到了,让大家意外的是,这所谓的女小偷竟是个大男人。

## 民警在他的住处 搜出女性衣物200多件

在派出所,男子承认了偷窃女性衣服的事实,他交代,自己姓莫,今年19岁,贵州人,



男扮女装的小偷

目前在东阳务工。

今年6月下旬以来,小莫已经多次在南市街道大联村一带的居民区,专盗晾晒在外面的女性衣物,为了不被人认出来,他每次作案都穿上女性的衣物,戴上假发,为了不让人听到声音,还特意不穿鞋。

小莫一般晚上12点多从住处出去,随身携带手电筒,在大联大田头、菜市场等一带转,看到有女性衣物晒着的,就上去偷,喜欢的就留下自己穿,不喜欢的就扔掉。

11月1日下午,民警搜查了小莫的住处,找到了小莫所盗的大量女性衣物,包括内裤、文胸、丝袜等等共219件,女鞋10双。

不过,他为什么要专偷女性衣服呢?小莫说,他就是喜欢,民警怀疑其患有异装癖,目前已经为其安排心理方面的咨询。

不过由于小莫连续偷窃,其行为已经触犯了法律,目前已被东阳市公安局刑事拘留。

## 数公里外,看到皮件厂黑烟滚滚



昨天中午11点55分,金华傅村镇常春东路金华市金王皮件厂突发大火。

记者从数公里外就能看到一股黑烟升起,起火的是一幢7层楼的厂房,火焰从起火的楼层窗户窜出,由于受到高温的炙烤,窗户铝合金构件已经扭曲变形,破碎的窗户玻璃不停地掉落发出一阵阵哗哗的声音。

据厂里的一位工作人员说,起火的楼层是7楼,平日用于堆放皮件成品和半成品。

11点36分的时候只看到从窗户有点烟冒出来,刚开始,厂里负责人带领几个员工就试图用手持灭火器灭火,只是起火楼层黑烟很浓人根本无法靠近起火点。

金华消防指挥中心接到报警后,金华特勤、江南、孝顺等消防都派出人员已赶去救援,参与现场火灾救援的有4个消防中队,终于将火扑灭。

具体起火原因还在进一步调查中。

本报记者 陶玉其 文/摄

## 遗失声明

叶林(330702198709096411)遗失浙江省住房和城乡建设厅核发的三类人员A证,证书编号:浙建安A(2009)0700207,声明作废。

金华市婺城区志洪轮胎经营部遗失税务登记证正副本,浙税联字:33072119630121391X号,声明作废。

金华市阳光塑料五金厂遗失公章一枚、财务专用章一枚,声明作废。

李建英遗失税务登记证正、副本,浙税联字:3307211976092935277A,声明作废。

金华市德维投资咨询有限公司遗失由金华市工商行政管理局于2013年04月03日核发的营业执照正本,注册号:330701000066935(1/1),声明作废。

浙江普莱得电器有限公司遗失公章一枚,声明作废。

金华市金贵饲料有限公司遗失由金华市市场监督管理局开发区分局2008年09月02日核发的营业执照正副本,注册号:330701000016639,声明作废。

## 注销公告

金华市金贵饲料有限公司股东会已决议解散本公司,并成立清算组。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告发布之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权登记,逾期未申报的视为放弃。特此公告。

金华市金贵饲料有限公司  
2016年11月3日